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[bookmark: _GoBack]誓　約　書

　グローバル・コネクト・福岡（仮）新規ホームページ及びロゴ等制作業務委託に係る企画提案公募に参加するにあたり、下記の条件を全て満たしていることを宣誓します。

記

（１）　地方自治法施行令（昭和２２年政令第１６号）第１６７条の４（一般競争入札の参加者の資格）の規定に該当する者でないこと。
（２）　福岡県物品購入等に係る物品業者の指名停止等措置要領（令和６年５月１０日６総厚第６５２号総務部長依命通達）に基づく指名停止期間中でない者。
（３）　福岡県暴力団排除条例（平成２１年福岡県条例第５９号）に定める暴力団員又は暴力団もしくは暴力団員と密接な関係を有する者でないこと。
（４）　会社更生法（平成１４年法律第１５４号）の規定による更生手続開始の申立てが行われた者、民事再生法（平成１１年法律第２２５号）の規定による再生手続開始の申立てが行われた者、破産法（平成１６年法律第７５号）の規定による破産手続開始の申立てが行われた者のいずれにも該当しないこと。
（５）　当該委託業務を的確に遂行する体制・ノウハウ等を有し、かつ当該委託業務を円滑に遂行するために必要な経営基盤を有していること。
（６）　宗教活動や政治活動を主たる目的とする者でないこと。
（７）　国税及び地方税を滞納していないこと。


